

# “国际班”打开通往国外名校新通道

中高考即将来临,考生即将面临升学的选择,但有一部分初三、高三学生已经准备放弃中高考,打算直接出国留学。记者从济南市几家留学机构了解到,近几年,每到5月份前后,咨询海外高中、大学留学的人数逐渐上升。而其中的高中生出国,很大一部分都是通过“国际班”走出去的。

## 高中生留学

### “国际班”成重要渠道

“高中生出国,很大一部分都是通过‘国际班’走出去的。”一家留学中介的工作人员透露,目前省城一些优质中学开设的国际课程班,已成为中学生出国留学的重要渠道。

来自潍坊的学生家长杨先生告诉记者,孩子当年的中考成绩并不理想,将来在国内也就读个专科学校,但经过在国际班的三年学习之后,顺利考上加拿大蒙特利尔大学,现在在加拿大就职。

“孩子上学期间在加拿大读半年,生活费完全不用依靠家里,现在已在加拿大就业,工作很好。当时选择出国,是尊重孩子的意愿。把孩子送进了当地的一所高中国际班,孩子找到了最适合自己的学习方式,所以才会取得如今的好成绩。”杨先生说,学校国际班还开设了第二外语,孩子选择了英语和日语,有了扎实的语言基础,对孩子日后的留学和工作有很大作用。

从学习费用上来看,在国内读国际班比出国读高中便宜。以美国的寄宿制私立高中为例,学费大概

三四万美元,加上生活费,每年大概花销30万元人民币。而在国内,如果打算出国,学生注册学籍、使用教材等,3年学费仅为15-20万元左右。也因此,很多家长越来越青睐于通过国际班的渠道,送孩子走进国外大学。

## 留学后就业

### 成家长关注焦点

随着家长对出国留学这一深造方式的认可,留学后的去向更是家长关注的焦点。因此,家长们选择留学国家的时候,对目的国社会经济发展、学成后能否顺利就业、移民政策如何等都更加关注。

“留学后的就业情况,各国的移民政策都是吸引家长的重要原因。毕竟留学不是一件小事,很多时候家长都想要给学生做一份留学后的职业规划。”针对这个问题,金吉列留学总经理刘金丽谈到,但是现在的就业情况,不能代表学生学习毕业后是同样的就业情况。因此在选择专业和制定留学前的职业规划时,建议家长不要把孩子的发展方向规定为“孩子一定要向着那个方向发展”,还是要看学生自

己的兴趣,适合他们的兴趣才是最重要的。

## 要了解出国留学途径

### 不要盲目攀高跟风

许多家长认为,留学是一种投资,那么怎样才能以最小的“投入”获得最大的“产出”呢?启德学府留学山东分公司总经理金冉建议说,学生和家长选择出国留学途径时,要根据家庭的背景和考生自身的特点,正确选择。一般来说,有支付能力的家庭可以考虑让孩子出国留学,经济能力较差的家庭则不宜选择让孩子出国,以免让家庭背上沉重的经济负担。同时,考生自身的特点也很重要,外向型的、有个性的、具有发散思维的学生比较适合出国学习,而内向一些的学生则不宜出国。

“家长和孩子还要了解出国留学途径,不要盲目攀高跟风。”山东大学加拿大高等教育基础部刘海玉老师说,选择通过中外合作办学留学,就要知道中外合作办学是中国的大学和国外的大学进行合作。选择这些项目一定要看是否具有资质,是否具有较长的办学历史和方向,出路结合起来看。对有意出国留学的学生和家长而言,通过正规的、有资质的中外合作办学项目去留学是非常适合的,性价比较高的一种选择!



金色童年  
PPA美国职业摄影师协会认证  
国际著名摄影机构

名城小明星  
姓名: 杨晗怡

满月宝宝免费上门拍四张, 二环内免收上门费  
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册  
咨询电话: 67886998

## 山东大学美国学分项目 申请美国名校+美国大学学分减免

山东大学美国学分项目由山东大学与美国纽约州立大学联合主办,学分课程全部由美国纽约州立大学老师任教,该项目把TOEFL, SAT, 学术英语强化课程和纽约州立大学学分项目结合在一起,直接获取美国大学颁发的官方成绩单,直接拿学分,专门针对希望入读美国顶尖名校的高二高三在读及高中毕业的优秀学生,通过该课程,学生不但可以有最大的机会申请到美国排名前50的名校,还可以获得这些学校减免学分的机会,同时入读该课程同学可直接获得纽约州立大学及迈阿密大学的保底录取。

联系人:程老师 电话:0531-88365982

## 中老年学电脑 《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人,在家轻松学会电脑。另外,每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-633-7638 免费送货,货到付款

## 资讯

### 育贤第二幼儿园举办轻器械操比赛

近日,济南市育贤第二幼儿园举办2013年轻器械操比赛。该园的中小班小朋友结合该园传统文化特色,选用了“腰鼓”为比赛器械,依据中班幼儿的年龄特点及生长期发育规律创编了妙趣横生的腰鼓操。为了满足孩子们的娱乐需要,指导老师还精心创编了操后游戏“划龙船”、“彪彪”、“舞龙”,让孩子们在快乐的游戏游戏中再次发展走、跑、蹲等身体动作,孩子们百做不厌,兴趣盎然。既锻炼了身体,又愉悦了情感。



### 山东商职首届辅导员职业技能大赛举行

近日,山东商业职业技术学院举办第一届辅导员职业技能大赛决赛。本次大赛设计了七个测试环节,从基础知识、班情熟知、主题班会、情景案例、谈心谈话、微博写作、云空间设计对辅导员的综合素质、工作水平进行全面检验。大赛从动员部署、训练辅导,到初赛选拔、复赛决赛,历时近3个月,为辅导

员提供了相互学习、深入交流的平台,充分调动了全体辅导员学习和工作的主动性、创造性,既陶冶了职业情操,又强化了敬业精神,集中展现了广大辅导员昂扬的精神风貌、高尚的道德品质和精湛的职业能力,唱响了立德树人的主旋律,营造了辅导员岗位建功、创先争优的浓厚氛围。

## 山东专升本全程全科辅导班开始报名

为备战2014年山东专升本考试,特举办山东专升本全程全科辅导班(脱产预科班),一期7月20开课,二期9月21开课,学习至2013年12月底。高校内半封闭管理,38所主考院校师资,24小时助教指导。四段式教学安排,600超长课时,大幅提升成绩,高升本

率。易百教育领航山东专升本12年倾力奉献!专升本暑假精讲班同时报名。6月10日前报名前100名,2014年成功升本的,退一半学费! 电话:0531-86187100 www.yb100.com 济南市历山路96号建筑大学老校区办公楼三楼。

### 槐荫实验幼儿园开展“防治碘缺乏病日”宣传活动

2013年5月15日是我国第19个“防治碘缺乏病日”,今年的主题是“科学补碘,健康一生”。济南槐荫实验幼儿园就自身实际情况,开展了丰富多样的防治宣传活动。科学补碘,不仅是消除一种疾病的危害,更是关系到人口素质和伟大“中国梦”实现的大问题。槐荫实验幼儿园通过展板、家教园地等形式向家长、幼儿介绍了碘缺乏的危害以及预防措施。同时利用健康活动在孩子中宣传碘缺乏病相关知识,从小就要知道饮食中一定使用加碘盐,如果不使用加碘盐会造成什么后果等等。通过“碘缺乏宣传日”活动来潜移默化地教育孩子,此次活动的开展使孩子们对



碘缺乏病防治知识有了更深的认识和了解,同时也为该园碘缺乏病工作的进一步开展起到了一定的推动作用。

### 新东方北美留学高峰论坛济南站圆满落幕

近日,2013新东方北美留学高峰论坛济南站盛大开幕,现场吸引了数百名学员与家长的到访。本次高峰论坛邀请到新东方名师、词汇语法记忆专家、新东方集团培训师、新东方词汇王赵丽老师、济南新东方学校校长赖寒老师,新东方北美项目主管、集团

优秀教师韩可俊老师以及中信银行济南分行出国金融中心的代表王跃先生。他们就北美留学的形势、留学的学习规划、留学资金准备等方面做了权威分析和深度介绍,为大学生和家长带来一场关于北美留学的视听盛宴。



亨瑞移民留学 亨瑞—美国投资移民数百拿永久绿卡成功案例

全球50余家分支机构 ● 服务中国20年 ● 成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美金 5年返还本金

美国EB-5 直投项目 最快半年 获批绿卡

美国EB-1 商业精英/杰出人才计划 低费用 全家一年获美国永久绿卡

加拿大投资移民 ★ 魁省8月1日重启 ★ NB省申请最后冲刺

咨询电话: 0531-81612999 24小时热线: 13805311997  
办公地点: 济南市南门外大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com